1. PISNO SEŠTEJ ALI ODŠTEJ!                                                                              /18
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2. Izračunaj vsoto in razliko števil 546 in 349.                                                  /6
   546
 +349
   895
Vsota je 895.
 546
-349
 197
Razlika je 197.

3. Številu, ki ima 5 enic, 7 desetic, 9 stotic in 4 tisočice, prištej število 
tri tisoč petsto oseminšestdeset.                                                     /3A RAČUN










Katero število dobiš?
   4975 
+ 3568 
   8543
Dobim število 8543.

4. Maja ima v svojem računalniku naloženih 1247 filmov, brat pa 834    filmov manj. 
Koliko filmov imata naloženih oba skupaj?                                         /5
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 1660

Oba skupaj imata 1660 filmov.

Možnih točk je 32.
0 – 15 = 1
16 – 20 = 2
21 – 25 = 3
[bookmark: _GoBack]26 – 28 = 4
29 – 32 = 5
